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Frissítés:

A Szob és Budapest közötti, 10:55-ös indulási idejű Z70-es (2315-ös számú) vonat nem közlekedik. Az utasok a
következő, Szobról 11:55-kor induló Z70-es (2325-ös számú) vonattal utazhatnak a főváros felé.

Frissítés:
Röviddel fél kilenc után befejezték a Rákosrendezőnél történt gázolás helyszínelését, így fokozatosan, délelőtt
helyreállhat a menetrend szerinti közlekedés a Budapest-Vác-Szob, a Budapest-Veresegyház-Vác és a
Budapest-Esztergom vonalakon. Már teljes útvonalon közlekedhetnek a vonatok az érintett vasútvonalakon.

A vasúti jegyeket, bérleteket 9:30-ig fogadják el a 12-es, 14-es villamosok, az M3 metró és M3 metrópótló járatain
az alább jelzett viszonylatokon.

Frissítés:
Rákosrendező állomás két vágányán engedélyezték a vonatközlekedést hét órától. Az esztergomi, a szobi és a
veresegyházi vonalon 20-40, esetenként 40-60 perces késésekre, valamint vonatkimaradásokra lehet számítani. Az
esztergomi vonatok továbbra is Angyalföldről, a veresegyházi vonatok Rákospalota-Újpest állomásról fordulnak
vissza.
  A vasúti jegyeket és bérleteket elfogadják a 12-es villamoson Újpest-központ és Rákospalota-Újpest
vasútállomás, a 14-es villamoson Lehel tér és Rákospalota-Újpest vasútállomás között, valamint az M3-as
metrón Lehel tér és Újpest-központ, az M3-as és M14-es metrópótlón Nyugati pályaudvar és Lehel tér között. 

Frissítés:

Fél héttől a helyszínelés miatt mindegyik vágányon szünetel a vonatközlekedés, emiatt nagyobb késések várhatók a
szobi, a veresegyházi és az esztergomi vonalakon.

A váci és a veresegyházi vonal járatai a Nyugati helyett Rákospalota-Újpestre, az esztergomi vonal vonatai Angyalföld
állomásra érkeznek és onnét indulnak vissza.

Előzmény:

Az 5 órakor Szobról Budapestre elindult (2359-es számú) S70-es vonat Rákosrendező állomásnál egy embert
elgázolt. A helyszínelés végéig - várhatóan 9 óráig - az egyik vágányon szünetel a közlekedés. 10-15 perccel
hosszabb menetidők előfordulhatnak a váci vonalakon.

A baleset okozta közlekedési helyzet miatt utasaink elnézését és türelmét kérjük.
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